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1. září ve škole a školce 
 

     Do školy prvního září nastoupilo do první třídy pět nových dětí – dvě děvčata a tři chlapci. Celkem 
v letošním školním roce bude do 1. až 5. ročníku naší školy chodit 20 žáků a žákyň. 
 

     Učitelský sbor bude působit ve složení: ředitelka Mgr. Jana Vyskočilová, učitelky Bc. Jitka Burýšková  
a Andrea Děkanová, asistentka Klára Šedinová, tělocvikářka Kateřina Mistrovská. O školu a úklid se stará 
školnice Andrea Mašková. 
 

     Naše škola vyučuje anglický jazyk od 1.třídy. Třídy jsou vybaveny nastavitelnými lavicemi. Děti mají ve 
všech třídách přístup na internet a mohou využívat počítačovou síť s tiskovými výstupy. 
Součástí školy je školní družina. Žáci se stravují v budově mateřské školy. 
 
     Jaké mimoškolní aktivity škola nabízí: 
Jsou to jednak zájmové kroužky, jednak mimoškolní akce pořádané ve spolupráci s rodiči. Ve škole pracuje 
kroužek anglického jazyka, počítačový kroužek a kroužek pohybových her. Ve spolupráci s rodiči je pořádána  
podzimní sportovní olympiáda, Halloween, vánoční vystoupení, rej čarodějnic, den dětí. 
     Kdy nás m ůžete navštívit:   
Kterýkoliv zájemce má možnost navštívit školu kdykoliv po osobní nebo telefonické domluvě s ředitelkou 
školy. Samozřejmostí jsou třídní schůzky. Telefon: 325 599 037. 
     Instituce se kterými škola spolupracuje:   
Věnujeme velkou pozornost reedukaci vývojovým poruchám učení, tedy dyslexii, dysortografii, dyskalkulii, 
dysgrafii. Velmi úzce spolupracujeme s SPC Kolín, SIM Praha a Pedagogicko psychologickou poradnou 
Nymburk. Vzhledem ke specifikaci naší školy je možné věnovat velkou pozornost žákům s dílčím oslabením 
výkonu a jejich integraci do žákovského kolektivu. 
     Jakými principy se škola řídí:  
- škola je věc veřejná, práce učitele je především služba veřejnosti 
- žák školy má svá nezadatelné práva, teprve pak povinnosti 
- škola je otevřená nejen svým žákům a rodičům, ale i veřejnosti 
- škola je přístupná všem podmětům zvenčí 
- škola poskytuje nejen vzdělání, výchovu, ale i poradenské služby v oblasti školství 
      

     Vážení, těší nás, že máte o naší školu zájem. Těšíme se, že se s Vámi setkáme osobně a budeme 
vzájemně spolupracovat. 
 

Stránky vedení a přátel školy: skola-kostelka.webnode.cz    
                                                              

Virtuální prohlídka: www.virtualni-skoly.cz/skola/86-zs-kostelni-lhota 
 

 
 

      
     Do mateřské školy přišlo patnáct nových dětí a její kapacita je plně 
využita. Ve dvou odděleních je celkem 45 dětí. Vedle Kostelní Lhoty 
dochází do školky rovněž děti ze Lhoty Pískové, ze Sadské a z Hradištka. 
 
     Ředitelkou je Leona Kaiprová. Učitelky: Jindřiška Vrbenská a Lucie 
Kuruncová. Pro děti ze školky i školy vaří kuchařka Hana Křivánková  
spolu s vedoucí kuchyně Janou Finkovou. O úklid se starají Rostislava 
Poulová a Vladimíra Matějů. 
 

     Telefon: 325 599 048 
 

Stránky školky: www.kostelni-lhota.cz/skolka 
 

30 let školky – fotografie: www.kostelni-lhota.cz/zpravodaj/08ms01.html 


